

令和7年3月6日

各位

尾道市農業協同組合

自己資本比率等の訂正について

当組合が公表しております2024年3月末の自己資本比率等につきまして、計算手法等の誤りが判明したことから再計算を行った結果、自己資本比率等の記載に一部誤りが判明いたしました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正し公表いたします。(2024年版と2024年上半期版のディスクロージャー誌について、修正後の自己資本比率等を記載しております。)

記

(単位：百万円)

2024年3月末	修正前	修正後
自己資本の額	15,278	15,245
信用リスク・アセットの額	78,250	78,806
リスク・アセットの合計額	84,998	85,555
自己資本比率	17.97%	17.81%

以上